# 2023 年度

渠县临巴镇第五学校部门决算

## 目录

公开时间: 2024年9月30日

#### 第一部分部门概况

- 一、部门职责
- 二、机构设置

#### 第二部分 2023 年度部门决算情况说明

- 一、收入支出决算总体情况说明
- 二、收入决算情况说明
- 三、支出决算情况说明
- 四、财政拨款收入支出决算总体情况说明
- 五、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明
- 六、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明
- 七、财政拨款"三公"经费支出决算情况说明
- 八、政府性基金预算支出决算情况说明
- 九、国有资本经营预算支出决算情况说明
- 十、其他重要事项的情况说明

#### 第三部分名词解释

#### 第四部分附件

#### 第五部分附表

- 一、收入支出决算总表
- 二、收入决算表
- 三、支出决算表
- 四、财政拨款收入支出决算总表
- 五、财政拨款支出决算明细表
- 六、一般公共预算财政拨款支出决算表
- 七、一般公共预算财政拨款支出决算明细表
- 八、一般公共预算财政拨款基本支出决算明细表
- 九、一般公共预算财政拨款项目支出决算表
- 十、政府性基金预算财政拨款收入支出决算表
- 十一、国有资本经营预算财政拨款收入支出决算表

- 十二、国有资本经营预算财政拨款支出决算表
- 十三、财政拨款"三公"经费支出决算表

## 第一部分部门概况

### 一、部门职责

实施义务教育,促进基础教育发展。

## 二、机构设置

我单位是一级预算财政补助事业单位,无下属二级预算单位,内设办公室、教务处、总务处3个处室。

## 第二部分 2023 年度部门决算情况说明

#### 一、收入支出决算总体情况说明

2023年度收、支总计各 698.56万元。与 2022年相比,收、支总计各减少 3.09万元,减少 0.44%。主要变动原因是人员经台减少。



(图1: 收、支决算总计变动情况图) (柱状图)

#### 二、收入决算情况说明

2023 年本年收入合计 698. 56 万元, 其中: 一般公共预算财政拨款收入 610. 84 万元, 占 87. 44%; 政府性基金预算财政拨款收入 87. 72 万元, 占 12. 56%; 国有资本经营预算财政拨款收入 0. 00 万元, 占 0. 00%; 上级补助收入 0. 00 万元, 占 0. 00%; 事业收入 0. 00 万元, 占 0. 00%; 经营收入 0. 00 万元, 占 0. 00%; 附属单位上缴收入 0. 00 万元, 占 0. 00%; 其他收入 0. 00 万元, 占 0. 00%。



(图2:收入决算结构图)(饼状图)

#### 三、支出决算情况说明

2023 年本年支出合计 698. 56 万元, 其中: 基本支出 585. 74 万元, 占 83. 85%; 项目支出 112. 82 万元, 占 16. 15%; 上缴上级支出 0.00 万元, 占 0.00%; 经营支出 0.00 万元, 占 0.00%; 对附属单位补助支出 0.00 万元, 占 0.00%。



(图3: 支出决算结构图) (饼状图)

#### 四、财政拨款收入支出决算总体情况说明

2023年财政拨款收、支总计各 698.56万元。与 2022年相比, 财政拨款收、支总计各减少 3.09万元,减少 0.44%。主要变动原 因是人员经费减少。



(图 4: 财政拨款收、支决算总计变动情况) (柱状图)

#### 五、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明

#### (一) 一般公共预算财政拨款支出决算总体情况

2023年一般公共预算财政拨款支出 610.84 万元,占本年支出合计的 87.44%。与 2022年相比,一般公共预算财政拨款支出减少 90.82 万元,减少 12.94%。主要变动原因是人员经费减少。



(图 5: 一般公共预算财政拨款支出决算变动情况) (柱状图)

### (二) 一般公共预算财政拨款支出决算结构情况

2023年一般公共预算财政拨款支出 610.84 万元,主要用于以下方面:一般公共服务支出 0.00 万元,占 0.00%;教育支出 441.68 万元,占 72.31%;科学技术支出 0.00 万元,占 0.00%;文化旅游体育与传媒支出 1.00 万元,占 0.16%;社会保障和就业

支出 99. 85 万元,占 16. 35%;卫生健康支出 25. 36 万元,占 4. 15%; 农林水支出 0. 00 万元,占 0. 00%;住房保障支出 42. 95 万元,占 7. 03%;其他支出 0. 00 万元,占 0. 00%。



(图 6: 一般公共预算财政拨款支出决算结构) (饼状图)

#### (三)一般公共预算财政拨款支出决算具体情况

2023年一般公共预算支出决算数为610.84万元,完成预算100%。其中:

1. 教育 205 (类) 02 (款) 01 (项): 支出决算为 1.2 万元, 完成预算 100%。

**教育 205 (类) 02 (款) 02 (项)**:支出决算为 430. 49 万元, 完成预算 100%。

其他教育费附加安排的支出 205 (类) 09 (款) 99 (项): 支出决算为 10.00 万元, 完成预算 100%。

- 2. 科学技术 206 (类) 99 (款) 99 (项): 支出决算为 0 万元, 完成预算 100%。
- 3. 文化旅游体育与传媒支出 207(类) 99(款) 02(项): 支出决算为 1.00 万元, 完成预算 100%。

**4. 社会保障和就业支出 208 (类) 05 (款) 02 (项):**支出决算为 16.49 万元,完成预算 100%。

社会保障和就业支出 208 (类) 05 (款) 05 (项):支出决算 为 59.39 万元, 完成预算 100%。

社会保障和就业支出 208 (类) 05 (款) 06 (项):支出决算 为 16.81 万元, 完成预算 100%。

社会保障和就业支出 208 (类) 08 (款) 01 (项):支出决算 为 0 万元, 完成预算 100%。

社会保障和就业支出 208 (类) 99 (款) 99 (项):支出决算 为 7.16 万元, 完成预算 100%。

- 5. 卫生健康 210 (类) 11 (款) 02 (项): 支出决算为 25. 36 万元, 完成预算 100%。
- 6. 农林水 213 (类) 05 (款) 99 (项): 支出决算为 0 万元, 完成预算 100%。
- 7. 住房保障 221 (类) 02 (款) 01 (项): 支出决算为 42.95 万元, 完成预算 100%。
- 8. 其他支出 229 (类) 99 (款) 01 (项):支出决算为 0 万元, 完成预算 100%。

#### 六、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明

2023年一般公共预算财政拨款基本支出585.74万元,其中:

人员经费 547.61 万元, 主要包括:基本工资、津贴补贴、 奖金、伙食补助费、绩效工资、机关事业单位基本养老保险缴费、 职业年金缴费、其他社会保障缴费、其他工资福利支出、离休费、 退休费、抚恤金、生活补助、医疗费补助、奖励金、住房公积金、其他对个人和家庭的补助支出等。

公用经费 38.13 万元,主要包括:办公费、印刷费、咨询费、手续费、水费、电费、邮电费、取暖费、物业管理费、差旅费、因公出国(境)费用、维修(护)费、租赁费、会议费、培训费、公务接待费、劳务费、委托业务费、工会经费、福利费、公务用车运行维护费、其他交通费、税金及附加费用、其他商品和服务支出、办公设备购置、专用设备购置、信息网络及软件购置更新、其他资本性支出等。

### 七、财政拨款"三公"经费支出决算情况说明

#### (一) "三公"经费财政拨款支出决算总体情况说明

2023年"三公"经费财政拨款支出决算为 0 万元,完成预算 100%,较上年减少 0 万元,下降 100%。决算数与预算数持平的主要原因是三公经费减少。

#### (二) "三公"经费财政拨款支出决算具体情况说明

2023年"三公"经费财政拨款支出决算中,因公出国(境)费支出决算 0.00万元,占 0.00%;公务用车购置及运行维护费支出决算 0.00万元,占 0.00%;公务接待费支出决算 0万元,占 100%。具体情况如下:



(图7: "三公"经费财政拨款支出结构) (饼状图)

- 1. 因公出国(境)经费支出 0.00 万元,完成预算 100%。全年安排因公出国(境)团组 0次,出国(境)0人。因公出国(境)支出决算比 2022年增加 0.00 万元,增长 0%。主要原因是本年度我单位无因公出国。
- 2. 公务用车购置及运行维护费支出 0.00 万元,完成预算 100%。公务用车购置及运行维护费支出决算比 2022 年增加 0.00 万元,增长 0%。主要原因是我单位无公务用车。

其中: 公务用车购置支出 0.00 万元。全年按规定更新购置公务用车 0 辆,其中: 轿车 0 辆、金额 0.00 万元,越野车 0 辆、金额 0.00 万元, 越野车 0 辆、金额 0.00 万元。截至 2023 年 12 月底,单位共有公务用车 0 辆,其中: 轿车 0 辆、越野车 0 辆、载客汽车 0 辆。

公务用车运行维护费支出 0.00 万元。主要用于工作所需的公务用车燃料费、维修费、过路过桥费、保险费等支出。

3. 公务接待费支出 0.00 万元, 完成预算 100%。公务接待费支出决算比 2022 年减少 0.00 万元, 下降 100%。主要原因是三公经费减少。其中:

**国内公务接待支出** 0.00 万元, 主要用于执行公务、开展业务活动开支的交通费、住宿费、用餐费等。国内公务接待 0 批次, 0 人次(不包括陪同人员), 共计支出 0.00 万元。

**外事接待支出** 0.00 万元, 外事接待 0 批次, 0 人次, 共计支出 0.00 万元。

八、政府性基金预算支出决算情况说明

2023年政府性基金预算财政拨款支出87.72万元。

九、国有资本经营预算支出决算情况说明

2023年国有资本经营预算财政拨款支出 0.00 万元。

十、其他重要事项的情况说明

#### (一) 机关运行经费支出情况

2023年, 我单位机关运行经费支出 0 万元, 比 2022 年增加 0.00 万元, 增长 0.00%, 与 2022 年决算数持平。

#### (二) 政府采购支出情况

2023年,我单位政府采购支出总额 0 万元,其中:政府采购货物支出 0 万元、政府采购工程支出 0 万元、政府采购服务支出 0 万元。授予中小企业合同金额 0 万元,占政府采购支出总额的 0%,其中:授予小微企业合同金额 0 万元,占政府采购支出总额的 0%。

### (三) 国有资产占有使用情况

截至2023年12月31日,我单位共有车辆0辆,其中:主要领导干部用车0辆、机要通信用车0辆、应急保障用车0辆、其他用车0辆0。单价100万元以上专用设备0台(套)。

#### (四) 预算绩效管理情况

根据预算绩效管理要求,本部门在2023年度预算编制阶段,组织对在职工资性支出项目等19项目开展了预算事前绩效评估,对19个项目编制了绩效目标,预算执行过程中,选取19个项目开展绩效监控。

组织对2023年度一般公共预算、政府性基金预算、国有资本

经营预算、社会保险基金预算以及资本资产、债券资金等全面开展绩效自评,形成渠县临巴镇第五学校部门整体(含部门预算项目) 绩效自评报告、在职工资性支出等专项预算项目绩效自评报告,其中,渠县临巴镇第五学校部门整体(含部门预算项目)绩效自评得分为98分,绩效自评综述:根据我校2023年度财政资金绩效自评结果,我校制定和完善部门管理制度,及时开展厉行节约严格管理专项活动。强化我校单位内部控制制度,预算管理、收支管理、财务管理、资产管理、采购管理、项目建设、合同管理的执行。加强内部监督管理,有效的克服制度较多但内控的有效性不明显的弊端。按照上级要求真实、完整、准确的公开预决算信息、绩效评估报告信息,基础数据信息和会计信息等资料。

## 第三部分 名词解释

- 1. 财政拨款收入: 指单位从同级财政部门取得的财政预算资金。
- 2. 事业收入: 指事业单位开展专业业务活动及辅助活动取得的收入。
- 3. 经营收入: 指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外开展非独立核算经营活动取得的收入。
  - 4. 其他收入: 指单位取得的除上述收入以外的各项收入。

- 5. 使用非财政拨款结余: 指事业单位使用以前年度积累的非 财政拨款结余弥补当年收支差额的金额。
- 6. 年初结转和结余: 指以前年度尚未完成、结转到本年按有关规定继续使用的资金。
- 7. 结余分配: 指事业单位按照会计制度规定缴纳的所得税、 提取的专用结余以及转入非财政拨款结余的金额等。
- 8. 年末结转和结余: 指单位按有关规定结转到下年或以后年度继续使用的资金。
- 9. 教育 205 (类) 01/02/03/05/07/08/09/99 (款) 01/02/03/04/06/99 (项):指教育管理事务、普通教育、职业教育、广播电视教育、特殊教育、进修及培训、教育费附件安排支出、其他教育支出等。
- 10. 科学技术 206 (类) 01/99 (款) 01/99 (项): 指科学技术管理事务行政运行以及其他科学技术支出。
- 11. 文化体育与传媒 207 (类) 99 (款) 02 (项): 指宣传文化发展专项支出。
- 12. 社会保障和就业 208 (类) 05/08/99 款) 01/05/06 (项): 指机关事业单位基本养老保险缴费、单位职业年金缴费、抚恤金、 其他社会保障缴费支出。
- 13. 卫生健康支出 210 (类) 11 (款) 01/02 (项): 指行政、事业单位医疗支出。
  - 14. 农林水 213 (类) 05 (款) 99 (项): 指其他扶贫支出。
  - 15. 住房保障 221 (类) 02 (款) 01 (项): 指住房公积金支

出。

- 16. 其他支出 229 (类) 60/99 (款) 01/03/04 (项): 指彩票公益金安排的支出以及其他支出。
- 17. 基本支出: 指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出和公用支出。
- 18. 项目支出:指在基本支出之外为完成特定行政任务和事业发展目标所发生的支出。
- 19. 经营支出: 指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外开展非独立核算经营活动发生的支出。
- 20. "三公"经费:指部门用财政拨款安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行费和公务接待费。其中,因公出国(境)费反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出;公务用车购置及运行费反映单位公务用车车辆购置支出(含车辆购置税)及租用费、燃料费、维修费、过路过桥费、保险费等支出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)支出。
- 21. 机关运行经费:为保障行政单位(含参照公务员法管理的事业单位)运行用于购买货物和服务的各项资金,包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费、专用材料及一般设备购置费、办公用房水电费、办公用房取暖费、办公用房物业管理费、公务用车运行维护费以及其他费用。

## 第四部分 附件

### 附件 1: 2023 年渠县临巴镇第五学校部门整体绩效评价报告

按照渠县财政局《关于开展 2024 年县级部门绩效自评的通知》(渠财绩〔2024〕11号)要求,我单位认真开展部门整体支出绩效评价。通过综合分析形成绩效评价报告,现报告如下:

#### 一、部门(单位)基本情况

#### (一) 机构组成

渠县临巴镇第五学校隶属一级独立预算事业单位,下属二级单位 0 个,主要包括教导处办公室、后勤办公室 2 个内设机构。

#### (二) 机构职能

渠县临巴镇第五学校系财政全额拨款事业单位,主要职能 是"实施九年义务教育,全面促进基础教育发展"。

我单位负责贯彻执行党的教育方针,促进学生的德智体美劳全面发展。负责依法保证适龄儿童、少年接受九年义务教育,学籍化管理。负责坚持以德育人,注重对学生的人生价值观教育和心理健康教育,养成学生良好的道德行为习惯。负责加强师德师风建设,教师的培训考核等,提高教师队伍综合素质。负责管理和合理使用学校的设施设备,开源节流,改善办学条件。负责维护学校、师生的合法权益,依法接受检查指导监督。

### (三)人员概况

截至2023年末,编制总数30人,实际财政供养人员37人,离休0人,退休39人(由社保局发放退休金),遗属3人。

二、部门资金收支情况

#### (一) 收入情况

2023 年年初预算收入批复数为 581. 26 万元,其中:一般公共 预算拨款收入 581. 26 万元,占 100%,政府性基金预算财政拨款收入 0万元,占 0%。

2023年决算收入总计698.56万元,其中:一般公共预算财政拨款收入为610.84万元,占87.44%;政府性基金预算财政拨款收入为87.72万元,占12.56%;国有资本经营预算财政拨款收入为0万元,占0%;事业收入为0万元,占0%;其他收入为0万元,占0%。

#### (二) 支出情况

2023 年年初预算支出为 698. 56 万元, 其中: 其中: 基本支出 585. 74 万元, 占83. 85%; 项目支出112. 82 万元, 占16. 15%。

2023 年决算支出总计 698. 56 万元,其中教育支出 441. 68 万元 文化旅游体育与传媒支出 1.00 万元,社会保障和就业支出 99. 85 万元,卫生健康支出 22. 36 万元,住房保障支出 42. 95 万元,城 乡社区支出 87. 72 万元。其中:基本支出 585. 74 万元,占 83. 85%;项 目支出 112. 82 万元,占 16. 15%。

### (三) 结余分配和结转结余情况。

2023年末结转和结余资金0万元,整体预算结余率0%。

#### 三、部门预算绩效分析

### (一) 部门预算总体绩效分析

#### 1. 履职效能

政策方针执行: 2023 年度渠县临巴镇第五学校注重实施九年义务教育,促进基础教育发展。本着以人为本的目标,全面贯彻党的教育方针。全面推行素质教育,体现时代要求。

维护校园安全:坚持安全工作重于山,大于天,我校 认真学习上级各项法规政策,落实各级安全工作会议精神, 学校未出现任何重、特大事故。

教学工作开展:把教学作为学校工作的重头戏,全力以赴,确保教学质量稳步提高。狠抓教育教学常规,建立健全常规管理制度,完善常规管理办法。落实环保教育,积极开展校园文化建设。做好控辍保学、教育扶贫工作。加强学生素质教育,全面完成年度教育教学任务。

教师队伍建设:注重对教师的理论和实践培训,进行 绩效考核和监督,加强教育教学过程管理,加强师德师风 建设,提高学校教师队伍综合素质。

### 2. 预算管理

- (1)预算编制。预算编制严格按照《中华人民共和国 预算法实施条例》相关规定,按照财政批复的部门预算和 绩效目标的项目和用途使用资金,不擅自调剂使用。在预 算金额内严格控制费用的支出,控制超支现象的发生。对 于年度无法预计的临时追加的相关工作所需费用,用其他 费用项目结余资金调剂使用或需要追加费用预算的,按照 费用预算调整的报批程序,经批准后才进行处理。
- 2023年年初财政拨款预算数581.26万元,财政拨款预算执行数698.56万元,财政拨款预算偏离度20.18%。
- (2) 收入统筹。渠县临巴镇第五学校已建立自有收入统筹机制,2023年度无自有收入。
- (3) 支出执行。渠县临巴镇第五学校 2023 年 1 至 6 月支出实际执行数 535. 97 万元, 预算执行率 100%; 1 至 10 月支出实际执行数 601. 86 万元, 预算执行率 100%, 未发生支出预警和支出违规的情况。
- (4) 预算年终结余。2023 年底渠县临巴镇第五学校预 算年终结余资金 0 万元, 预算年终结余率与上年持平。
- (5) 严控一般性支出。严控"三公"经费、会议、培训、差旅、办节办展、办公设备购置、信息网络及软件购置更新、课题经费等8项一般性支出。2023年"三公"经费支出为0万元,与2022年持平。

2023年会议费支出0万元,较上年持平。

- 2023 年培训费支出 2.30 万元, 较上年增长 100%。
- 2023 年办公设备采购支出 28. 26 万元, 较上年增长 100%。

#### 3. 财务管理

本单位制定了财务管理相关制度,各项经济业务活动 严格按照制度规定执行;根据不相容岗位分离原则,设置 了财务工作相关岗位,并明确职责权限;本年度资金使用 规范,未发现不符合相关财务管理制度规定的情况。

#### 4. 资产管理

2023年新增资产 122.26万元,无资产减少。资产的购置严格按照《四川省省级行政事业单位通用办公设备和家具配置标准》的规定配置,无超标准配置情况,资产配置预算偏离度 0。办公家具及办公设备等资产的超最低使用年限资产利用率

100.00%, 资产利用 100.00%, 无资产闲置、违规处置的情况。

#### 5. 采购管理

2023年无政府采购预算和支出,政府采购预算偏离度 0.00。

#### (二) 部门预算项目绩效分析

常年项目绩效分析。该类项目总数 16 个,涉及预算总金额 683.46 万元,1—12 月预算执行总体进度为 100%,其中:预算结余率大于 10%的项目共计 0 个。

阶段(一次性)项目绩效分析。该类项目总数3个,涉及

预算总金额 15.1 万元, 1—12 月预算执行总体进度 100.00%, 其中: 预算结余率大于 10%的项目共计 0 个。

#### 1. 项目决策

本单位项目设立严格按照规定履行评估论证,并按照项目入库管理流程进行申报审核,切实按照上级部门要求和年度重点任务制定绩效目标,编制要素科学合理、规范完整,绩效指标编制细化量化,与预算安排相匹配。预算项目均在规定时间完成项目入库。

#### 2. 项目执行

本单位围绕年度重点工作任务,认真履职,部门整体支出、项目支出绩效目标均实现较好。通过扎实开展整体支出预算绩效和项目绩效运行监控分析,根据分析结果及时对相关经费进行了预算收回或科目调整。

### 3. 目标实现

本单位围绕各项绩效目标认真履职,预算项目绩效目标数量指标基本完成,项目整体目标基本实现,未发现预算项目绩效目标数量指标实现程度与预期目标的偏离情况的情况,项目按计划实施,其各项效益指标、满意度指标均达到绩效目标预期效果。

### (三) 重点领域绩效分析

本单位 2023 年度不涉及国有资本、债券资金、政府采购和政府购买服务等重点领域。本单位行政事业性国有资

产管理未开展绩效评价。

#### (四) 绩效结果应用情况

1. 本单位将绩效自评纳入考核体系,建立了预算与绩效挂钩机制。

#### 2. 信息公开情况

本单位按照县财政局相关要求,在渠县人民政府门户 网站上将部门整体支出绩效目标、部门预算项目绩效目标 和自评情况等绩效信息随同预决算向社会公开。

#### 3. 整改反馈情况

本单位 2023 年度未收到人大监督、巡视巡察、审计监督、财会监督等反馈的有关预算绩效存在的问题。

本单位根据职责分工,开展部门整体支出和部门预算项目支出绩效自评,对预算执行率不高、绩效目标未完成的项目,认真分析原因,进行绩效评价结果应用,将评价结果作为以后年度预算编制的重要依据。

四、评价结论及建议

#### (一) 评价结论

本单位按照《渠县财政局关于 2024 年县级部门绩效 自评工作的通知》(渠财绩〔2024〕11号)文件要求,从履 职效能、预算管理、财务管理、资产管理、采购管理、项目 决策、项目执行、目标实现等方面进行自评,总体上看,本 单位履职效果明显、预算管理较完善、项目绩效目标按计划完成,根据《部门预算绩效评价指标体系》进行评价,自评得98分。

### (二) 存在问题

从前述的渠县临巴镇第五学校整体支出情况分析反映,在整体支出的预算编制、执行和管理过程中,依然存在一些问题和不足。预算编制绩效目标的设置的科学性、合理性有待进一步规范。

#### (三) 改进建议

建议加强项目预算编制管理,根据年度工作任务,合理预测、准确编制预算,合理设置绩效目标,提高预算编制质量,及时取收回预算、调整目标。

附表: 部门预算项目支出绩效自评表(2023年度)

报表编号: 510000\_0013zp

	部门预算项目支出绩效自评表(2023 年度)										
项目名	除	51172522R000000257332-在职工资性支出(事业)									
主管部	,1	临巴镇第五学校	实施单位 (盖章)	渠县临巴镇第五学校							
	1. 项	项目年度目标	年月	度目标完成情况							
项目 基本 情况	目度 标成 况	严格执行相关政策,保障工资及时、足额发放或社 保及时、足额缴纳,预算编制科学合理,减少结余 资金。	时、足额发	关政策,保障工资及 放或社保及时、足额缴  制科学合理,减少结余							
	2. 项 目实	在职工资性支出(事业),按财政下达的在职工资情	生支出资金计	划进度申请资金拨付。							

	\.										
	施内										
	容及										
	过程										
	概述										
	年度										
	预算	年初预	阳林广江放业		たまな エレスー 坐	L	预算执行	权	得	医田	
	数(万	算	调整后预算数		预算执行数	X	率	重	分	原因	
	元)										
	总额	357. 90	322. 12		322. 12		100.00%	10	10		
	其中:										
预算	/ / 财政	357.90	322. 12		322. 12		100.00%	/	/		
执行	资金	001.50	522. 12		522.12		100.00%	/	/		
情况										因人员	
(10	财政									变化和	
分)	专户	0.00	0.00		0.00		0. 00%	/	/	调资,调	
	管理									整预算	
	资金									数	
	单位	0.00	0.00		0.00		0. 00%	/	/		
	资金	0.00	0.00			0.00%	,	,			
	其他							/	/		
	资金							/	/		
				指		度				土力卍	
	一级	二级指	— /77 4K, 4=:	标	松仁法	量	· 中 ()	权	得	未完成	
绩效	指标	标	三级指标	性	指标值	单	完成值	重	分	原因分	
指标				质		位				析	
(90	产出	数量指	发放(缴纳)覆盖								
分)	指标	标	率	=	100	%	100%	60	60		
	效益	社会效	足额保障率(参保								
	指标	益指标	率)	=	100	%	100%	30	30		
	111/11	TIT 1 H 1/11						100	100		
 评价			ПИ					100	100		
	通过对本	<b>项目进行自</b>	评,自评总得分 100 分。	. 通过	实施该项目	保障职	了工工资足额按	时发放	,提高聊	江满意度。	
结论 - 左左											
存在	无										
问题											
改进	   <i>无</i>										
措施											
项目负责	责人:李	纳			财务负责	人:	黄弱香				

	部门预算项目支出绩效自评表(2023 年度)										
项目名	际	51172522R000000257340-在职社保缴费(事业)									
主管部	主管部门 临巴镇第五学校 实施单位 (盖章) 渠县临巴镇第五学校										
项目	项目 1. 项 项目年度目标 <b>年度目标完成情况</b>										

基本 情况	目 度 标 成 况		相关政策,保障工资 足额缴纳,预算编制 <sup>。</sup>				时、足额发	执行相关政策,保障工资及 足额发放或社保及时、足额缴 预算编制科学合理,减少结余 。				
	2. 目 施 容 过 概述	在职社保	缴费(事业),按财	政下过	<b>达的在职社</b>	保缴	费(事业)计	十划进度	度申请资	<b>登金缴纳</b> 。		
	年度 预算 数(万 元)	年初预算	调整后预算数	:	<u></u> ጀ	预算执行 率	权重	得分	原因			
预算 执行	总额 其中: 财政 资金	144. 91	133. 98 133. 98		133. 98 133. 98		100.00%	10 /	10 /	m. 1 =		
情况 (10 分)	财政 专户 管理 资金	0.00	0.00		0.00	0.00%	/	/	因人员 变化和 调资,调 整预算			
	単位 资金	0.00	0.00	0.00			0. 00%	/	/	数		
	其他 资金							/	/			
绩效 指标	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成 原因分 析		
(90 分)	产出指标	数量指 标	发放(缴纳)覆盖 率	=	100	%	100%	60	60			
	效益 指标	社会效 益指标	足额保障率(参保率)	=	100	%	100%	30	30			
	1	1	合计	I	1	I	I	100	100			
评价	通过对本	·项目进行自	评,自评总得分 100 分	。通过	<i>」 文施该项目</i>	保障	在职职工社保》	及时足额	· 「缴纳 / ;	提高职工满		
结论												
存在 问题	无											
改进 措施	无											
	 责人:李	 纳			财务负责	 長人:	 黄弱香					

#### 部门预算项目支出绩效自评表(2023年度) 项目名称 51172522R000000257442-退休补充医保(事业) 实施单位 主管部门 临巴镇第五学校 渠县临巴镇第五学校 (盖章) 1. 项 项目年度目标 年度目标完成情况 目年 严格执行相关政策,保障工资及 度目 严格执行相关政策,保障工资及时、足额发放或社 时、足额发放或社保及时、足额缴 标完 保及时、足额缴纳,预算编制科学合理,减少结余 纳, 预算编制科学合理, 减少结余 成情 资金。 项目 资金。 况 基本 2. 项 情况 目实 施内 退休补充医保(事业),按财政下达的退休补充医保(事业)计划进度申请资金缴纳。 容及 过程 概述 年度 年初预 预算执行 预算 权 得 调整后预算数 预算执行数 原因 数(万 算 率 重 分 元) 10 100.00% 总额 0.87 0.87 0.87 10 其中: 预算 财政 0.87 0.87 0.87 100.00% 执行 资金 情况 财政 (10 专户 分) 0.00 0.00 0.00 0.00% / 管理 资金 单位 0.00% 0.00 0.00 0.00 资金 其他 / 资金 度 指 未完成 一级 二级指 量 权 得 标 原因分 三级指标 指标值 完成值 性 单 重 绩效 指标 标 分 析 指标 质 位 (90 产出 数量指 发放(缴纳)覆盖 =100 100% 60 60 % 分) 指标 标 率

100

100%

30

100

30

100

足额保障率(参保

率)

合计

效益

指标

社会效

益指标

评价	通过对本项目进行自评,自评总得分 100 分。通过	实施该项目保障职工退休补充医保及时足额缴纳,提高职
结论	工满意度。	
存在	<i>T</i>	
问题	$oldsymbol{\mathcal{H}}$	
改进	<i>T</i>	
措施	$oldsymbol{\mathcal{H}}$	
项目负责	责人: 李纳	财务负责人: 黄弱香

#### 部门预算项目支出绩效自评表(2023年度) 项目名称 51172522R000000352178-遗属补助 实施单位 主管部门 临巴镇第五学校 渠县临巴镇第五学校 (盖章) 1. 项 项目年度目标 年度目标完成情况 目年 严格执行相关政策,保障工资及 严格执行相关政策,保障工资及时、足额发放或社 度目 时、足额发放或社保及时、足额缴 标完 保及时、足额缴纳,预算编制科学合理,减少结余 纳, 预算编制科学合理, 减少结余 成情 资金。 项目 资金。 况 基本 2. 项 情况 目实 施内 遗属补助,按财政下达的遗属补助计划进度申请资金发放。 容及 过程 概述 年度 预算 年初预 预算执行 权 得 调整后预算数 预算执行数 原因 数(万 重 算 率 分 元) 总额 3.69 3.69 3.69 100.00% 10 10 其中: 预算 财政 3.69 3.69 3.69 100.00% 执行 资金 情况 财政 (10 专户 分) 0.00 0.00 0.00 0.00% 管理 资金 单位 0.00 0.00 0.00% 0.00 资金 其他 资金 一级 二级指 绩效 指 度 权 得 未完成 三级指标 指标值 完成值 指标 标 标 量 重 原因分 指标 分

(90				性		单				析	
分)				质		位					
	产出	数量指	发放(缴纳)覆盖		100	0/	1000/	60	60		
	指标	=   100   %   100%									
	效益 社会效 足额保障率 (参保 = 100 % 100% 30 30										
指标 益指标 率) = 100 % 100% 30											
	合计 100 100										
评价	\Z\+a++	⊢τ <b>Ξ</b> □`#/=ċ	蓝 克莱普得人100人	<i>`</i> ≈'+⊲		コル幸い申り	≘÷loh⊤zn+□\$	74++		<del>≐</del> ≠ 1000/	
结论	<i>1⊞1⊻XY4</i>	> 拟日进行日	评,自评总得分100分。	進过头	心心炎坝日份	<i>时早1四/</i>	<b>曳作以及的定</b> 额		正数儿未归	章学 100%。	
存在	<del></del>										
问题	无										
改进	_										
措施	<i>无</i>										
项目负责	项目负责人: 李纳										

	3	部门预	算项目支出组	责效自评表(	2023 年	度)				
项目名	称	51172522	R000005063312-2022	年绩效奖金						
主管部	门	临巴镇第	五学校		实施单位 (盖章)	渠县	临巴镇	第五学校		
	1. 项		项目年度目	标	年度目标完成情况					
项目 基本	目年 度目 标院 成况		相关政策,保障工资 足额缴纳,预算编制:		严格执行相关政策,保障工资及时、足额发放或社保及时、足额约纳,预算编制科学合理,减少结约资金					
情况	2. 目施容过概	按财政下位。	按财政下达的在职绩效奖金。根据学校考核方案,对教职工严格考核后全额及时发放到位。							
预算	年度 预算 数(万 元)	年初预算	调整后预算数	预算执行数	预算执行 率	权重	得分	原因		
执行	总额	0.00	77. 16	77. 16	100.00%	10	10			
情况 (10 分)	其中: 财政 资金	0.00	77. 16	77. 16	100.00%	/	/	调整预		
	财政 专户 管理	0.00	0.00	0.00	0.00%	/	/	- <i>算数</i>		

	资金									
	单位	0, 00	0.00		0, 00		0. 00%	/	/	
	资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	,	
	其他							/	/	
	资金							,	,	
绩效		二级指标	三级指标	指标性	指标值	度量单	完成值	权重	得分	未完成原因分
指标				质		位				析
(90	产出	数量指	发放(缴纳)覆盖	_	100	%	100%	60	60	
分)	指标	标	率		100	70	100%	60	60	
	效益	社会效	足额保障率(参保	_	100	%	100%	30	30	
	指标	益指标	率)		100	70	10070	30	30	
			合计					100	100	
评价	通过对本	<b>达项目进行自</b>	评,自评总得分 100 分	。通过	<i>」实施该项目</i>	1保障.	2022 年绩效奖	全及时	足额发	放 , 足额保
结论	障率 100	0%,提高职	工满意度。							
存在	_									
问题	<i>无</i>									
改进										
措施	<i>无</i> 									
项目负责	责人: 李	纳			财务负责		黄弱香			

	Ż	部门预:	算项目支出组	责效自评表(	2023 年	度)		
项目名	除	51172522	R00000684884-职业	年金做实				
主管部	,1	临巴镇第	五学校		实施单位 (盖章) 渠县临巴镇第五学			第五学校
	1. 项		项目年度目	标	年月	度目标:	完成情况	况
项目基本	目 度 标 成 况	/ // // //	相关政策,保障职业 <sup>企</sup> 科学合理,减少结余	严格执行相关政策,保障职业年金 及时、足额缴纳,预算编制科学合 理,减少结余资金				
情况	2. 目施容过概	按财政下	达的职业年金做实(	事业)计划进度申请	资金缴纳。			
预算 执行 情况	年度 预算 数(万	年初预 算	调整后预算数	预算执行数	预算执行 率	权重	得分	原因

(10	元)										
分)							100 000	1.0			
	总额	0.00	16. 81		16.81		100.00%	10	10		
	其中:										
	财政	0.00	16. 81		16.81		100.00%	/	/		
	资金										
	财政									因人员	
	专户	0.00	0.00		0.00		0. 00%	/	/	变化,调	
	管理	0.00	0.00		0.00		0.00%	_ ′	/	整预算	
	资金									数	
	单位	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/		
	资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/		
	其他							,	,		
	资金							/	/		
				指		度				-t D	
	一级	二级指	- /2 II/ I-	标	112 1 - 24	量	- D/4	权	得	未完成	
绩效	指标	标	三级指标	性	指标值	单	完成值	重	分	原因分	
指标				质		位				析	
(90	产出	数量指	发放(缴纳)覆盖								
分)	指标	标	率	=	100	%	100%	60	60		
	效益	社会效	足额保障率(参保								
	指标	益指标	率)	=	100	%	100%	30	30		
	ı	1	合计	ı	1	1	1	100	100		
评价	通过对本	<b>达项目进行自</b>	评,自评总得分100分。	通过多	<b>上施该项目</b> 像	<i>開東</i>	业年金及时足额	领缴纳 "		章率 100%,	
结论	提高职工	满意度。									
存在	T										
问题	无										
改进											
- ガー - <i>无</i> - 措施											
项目负责	责人: 李	纳			财务负责		黄弱香				

	部门预算项目支出绩效自评表(2023 年度)											
项目名	项目名称 51172522R000006849262-退休人员一次性补贴											
<b>十</b> 答 动	רי	<b>                                      </b>	实施单位	<b>海目</b>								
土自印	主管部门 临巴镇第五学校   第县临巴镇第五学校   (盖章)											
	1. 项	项目年度目标	年月	度目标完成情况								
项目	目年											
基本	度目	严格执行相关政策,保障工资及时、足额发放或社	严格执行相	关政策,保障退休一次								
情况	标完	保及时、足额缴纳,预算编制科学合理,减少结余	性补贴及时	、足额缴纳,预算编制								
目的	成情	资金	科学合理,	减少结余资金								
	况											

	2. 目施容过概	退休一次	性补贴及时足额发放	到位,	保证退休	:一次	生补贴及时兑	边现。			
	年度 预算 数(万 元)	年初预算	调整后预算数	3	预算执行数	<b>t</b>	预算执行 率	权重	得分	原因	
	总额	0.00	16. 49		16. 49		100.00%	10	10		
预算 执行	其中: 财政 资金	0.00	16. 49		16. 49		100.00%	/	/		
情况 (10 分)	财 专 管 理 资 金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	<i>因人员</i> 变化,调 整预算 数	
	单位 资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/		
	其他 资金							/	/		
绩效 指标	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成 原因分析	
(90 分)	产出指标	数量指 标	发放(缴纳)覆盖 率	=	100	%	100%	60	60		
	效益 指标	社会效 益指标	足额保障率(参保率)	=	100	%	100%	30	30		
		I	合计	1	I	I	I	100	100		
评价	通过对本	· 项目进行自	评 , 自评总得分 100 分	。通过	实施该项目	保障	<b>退休人员一次性</b>	生补则5及	时足额	发放,足额	
结论	保障率 100%,提高退休职工满意度。										
存在问题	<i>无</i>										
改进 措施	$oxed{h}$										
	责人: 李	纳			财务负责	大:	黄弱香				

## 部门预算项目支出绩效自评表(2023年度)

项目名称 51172522T000004737919-学前教育免保教费(三保项目)

主管部门		临巴镇第五学校					实施单位 (盖章)	渠县	临巴镇	第五学校		
	1. 项		项目年度目	标			年度目标完成情况					
项目	目 度 标 成 况	全年学前	完成学前教育减免人数 2 人, 学前 教育面保教费资金 1000 元									
基本 情况	2. 项 目实 施内 容及 过程 概述		为切实保障学前教育免保教费(三保项目)学前教育减免人数 2 人,贫困学生覆盖至100%,阻隔贫困代际传递,学前教育面保教费资金 1000 元,受益学生满意度高。									
	年度 预算 数(万 元)	年初预算	调整后预算数	3	预算执行数	预算执行 率	权重	得分	原因			
	总额	0.00	0.10	0.10			100.00%	10	10			
预算 执行	其中: 财政 资金	0.00	0.10	0.10			100.00%	/	/			
情况 (10 分)	财政 专户 管理 资金	0.00	0.00	0.00			0.00%	/	/	<i>调整预</i> <i>算数</i>		
	单位 资金	0.00	0.00	0.00			0.00%	/	/			
	其他 资金							/	/			
	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成 原因分 析		
绩效		数量指 标	学前教育减免人 数	≥	2	人	2	20	20			
指标 (90	产出 指标	质量指 标	贫困学生覆盖率	≥	100	%	100%	20	20			
分)		时效指 标	资金拨付时间	定性	及时		及时	10	10			
	效益 指标	社会效 益指标	阻隔贫困代际传 递	定性	优良		优良	20	20			
	满意 度指	服务对象满意	受益学生满意度	≽	98	%	100%	10	10			

	标	度指标									
	成本	经济成	学前教育免保教	>	1000	元	1000	10	10		
	指标	本指标	费资金		1000	/	1000	10	10		
			合计					100	100		
评价	通过对本项目进行自评,自评总得分 100 分。通过实施该项目保障学前教育免保教费及时足额发放,足额保										
结论	障率 100	0%。									
存在	无										
问题	元										
改进	_										
措施	无										
项目负	项目负责人: 李纳				财务负责	人: :	黄弱香				

	部门预算项目支出绩效自评表(2023 年度)												
项目名	项目名称 51172522T000005855479-其他教育费附加支出												
主管部	门	临巴镇第	五学校	实施单位 (盖章) 渠县临巴镇第五学校									
	1. 项		项目年度目	<del>标</del>	年月	度目标:	完成情况	况					
	目年												
	度目	2. <del>2.</del> 2. 2.	<b>友从</b> - 在日中4日		改善办学条	件,项	目完成	<b>芯后,保障</b>					
	标完		条件,项目完成后,	学校健康运	行,圆	满完成	年度目标						
项目	成情	四/两元风	年度目标任务。	任务。									
基本	况												
情况	2. 项		· ·										
IH DL	目实												
	施内	改善办学条件,项目完成100%,保障学校健康运行,圆满完成年度目标任务。											
	容及												
	过程												
	概述			I	1								
	年度			预算执行数									
	预算	年初预	   调整后预算数		预算执行	权	得	原因					
	数(万	算			率	重	分						
	元)												
预算	总额	10.00	10.00	10.00	100.00%	10	10						
执行	其中:												
情况	财政	10.00	10.00	10.00	100.00%	/	/						
(10	资金												
分)	财政												
	专户	0.00	0.00	0.00	0.00%	/	/						
	管理												
	资金					,	,						
	单位	0.00	0.00	0.00	0.00%	/	/						

	资金									
	其他							/	/	
	资金									
	一级 指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成 原因分 析
	产出	数量指标	维修校舍的面积	=	350	平 方 米	350	20	20	
绩效 指标	指标	质量指 标	质量验收合格率	=	100	%	100%	20	20	
(90 分)		时效指 标	资金拨付的及时 率	=	100	%	100%	10	10	
	效益	社会效	促进教育事业发	定	优良中		415	00	00	
	指标	益指标	展	性	低差		优	20	20	
	满意 度指 标	服务对 象满意 度指标	家长、学生、社会对学校的满意度	≽	90	%	90%	10	10	
	成本 指标	经济成 本指标	教育费附加安排 的金额	=	100000	元	100000	10	10	
			合计					100	100	
评价	通过对本	项目进行自	评,自评总得分 100 分	。通过	<i>  实施该项目</i>	保障其	其他教育费附加	四支出 ,	改善办	学条件,家
结论	长、学生	、社会对学	校满意度达到显著提升。	,						
存在	<b>T</b>									
问题	无									
改进										
措施	无									
项目负责人: 李纳										

	部门预算项目支出绩效自评表(2023 年度)											
项目名	项目名称 51172522T000007423203-乡村学校少年宫运转补助											
主管部	门	临巴镇第五学校	实施单位 (盖章) 渠县临巴镇第五学									
	1. 项	项目年度目标	年月	度目标完成情况								
项目 基本 情况	目 度 辰 成 况	2023年乡村少年宫运转补助,购买少年宫活动所需物品,满足青少年活动需求		寸少年宫运转补助,购买 I所需物品,满足青少年								

	2. 项											
	<sup>2</sup> . 坝   目实											
	施内											
		2023 年乡	村少年宫运转补助,	购买	少年宫活动	力所需	物品,满足青	<b></b> 身少年》	舌动需素	<b></b>		
	容及											
	过程											
	概述							Γ				
	年度	<b>6 1 2 7 7</b>					77 66 II /-	l ==	<b>7</b> 11			
	预算	年初预	调整后预算数	j	<b>预算执行</b> 数	攵	预算执行	权	得	原因		
	数(万	算					率	重	分			
	元)											
	总额	0.00	1.00		1.00		100.00%	10	10			
预算	其中:											
执行	财政	0.00	1.00		1.00		100.00%	/	/			
情况	资金											
(10	财政											
分)	专户	0.00	0.00	0.00			0.00%	/	/	调整预		
	管理	0.00	0.00				0.00%			算数		
	资金											
	单位	0.00	0.00	0.00			0. 00%	/	/			
	资金	0.00	0.00	0.00			0.00%	/	/			
	其他							,	/			
	资金							/	/			
	一级			指		度				未完成		
			三级指标	标性	指标值	量	完成值	权重	得分	原因分		
		标			1010.15	单				析		
				质		位						
	数量指	数量指	购买少年宫活动									
		标	所需物品,满足青	≥	100	件	100	20	20			
	产出		少年活动需求									
绩效	指标	质量指	   资金及时完成率	=	100	%	100%	20	20			
指标	111/1/1	标	英亚汉明元从十		100	/0	100%	20	20			
(90		时效指	资金拨付时间	定	及时			10	10			
分)		标	贝亚级门时间	性	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	10	10			
	效益	社会效	提升学生综合素	定								
	指标	益指标	养,为国家作出更	性	有效		有效	20	20			
	1840	11111月小小	大贡献	الله								
	满意	服务对	家长、学生、社会									
	度指	象满意	对学生满意度 对学生满意度	≥	98	%	98%	10	10			
	标	度指标	/17工物心区									
	成本	经济成	乡村少年宫运转	_	10000	元	10000	10	10			
	指标	本指标	补助	_	10000		10000	10	10			
合计 100 100												
评价	通过对本	太项目进行自	]评 , 自评总得分 100 分	. 通过	实施该项目	保障	乡村学校少年曾	官运转补	助支出	, 购买少年		
结论	宫活动所	行需物品,满	足青少年活动需求,家	长、学	生、社会对	学校》	<i>購意度达到显</i> 著	<i>捷升。</i>				

存在	   <i>无</i>	
问题	<i>7.</i>	
改进	7	
措施	<del>无</del> 	
项目负责		财务负责人: 黄弱香

部门预算项目支出绩效自评表(2023 年度)											
项目名	称	51172522	Y000000319594-工会	经费	(事业)						
主管部	门	临巴镇第	五学校				实施单位 (盖章)	渠具临巴镇第五学校			
	1. 项		项目年度目	标			年月	复目标	完成情	况	
项目 基本 情况	目 度 标 成 况	提高预算编制质量,严格执行预算,保障单位日常运转。					提高预算编算,保障单			各执行预	
	2. 项	工会经费	工会经费(事业),按财政下达的工会经费资金计划进度申请资金拨付。								
	年度 预算 数(万 元)	年初预算	调整后预算数	3	预算执行数	预算执行 率	权重	得分	原因		
	总额	3. 58	3.32		3. 32		100.00%	10	10		
预算 执行	其中: 财政 资金	3. 58	3. 32		3. 32		100.00%	/	/		
情况 (10 分)	财政 专户 管理 资金	0.00	0.00		0.00		0. 00%	/	/	<i>因人员</i> <i>变化,调</i> 整预算 数	
	单位 资金	0.00	0.00	0.00			0.00%	/	/		
	其他 资金						/	/			
绩效 指标 (90 分)	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成 原因分 析	

		数量指 标	科目调整次数	<b>\leq</b>	5	次	5	20	20	
	产出 指标	质量指	预算编制准确率 (计算方法为:   (执行数-预算 数)/预算数 )	$\forall$	5	%	5%	30	30	
	效益 指标	经济效 益指标	"三公经费"控制率[计算方法为: (三公经费实际支出数/预算安排数]×100%)	$\langle$	100	%	100%	20	20	
		社会效 益指标	运转保障率	=	100	%	100%	20	20	
			合计					100	100	
评价	通过对本	项目进行自	评,自评总得分100分	。通过	<i>文施该项目</i>	保障_	T会经费(事业	ዾ)及的	足额支	付,提高职
结论	工满意度	₹.								
存在 问题	无									
改进 措施	无									
项目负责	项目负责人: 李纳									

	3	部门预算项目支出绩效自评表(2023 年度)										
项目名	称	51172523	R000009597685-2023	年绩效奖金								
主管部	]	临巴镇第	实施单位 (盖章)	渠具临巴镇第五学科								
	1. 项		项目年度目	年月	度目标的	完成情	况					
项目	居年 度目 严格执行相关政策,保障工资及时、足额发放或补标完 保及时、足额缴纳,预算编制科学合理,减少结分成情 资金				严格执行相关政策,保障工资及 时、足额发放或社保及时、足额缴 纳,预算编制科学合理,减少结余 资金							
基本 情况	亿     2. 可     百     施     容     过     概	2023 年绩	效奖金,按财政下达	的支出资金计划进度	申请资金拨付	†.						
预算 执行 情况 (10	年度 预算 数 (万 元)	年初预算	调整后预算数	预算执行数	预算执行 率	权重	得分	原因				

分)	总额	0.00	124. 23		124. 23		100.00%	10	10			
	其中:											
	财政	0.00	124. 23		124. 23		100.00%	/	/			
	资金											
	财政											
	专户	0.00	0.00		0.00		0.000/	,	,	调整预		
	管理	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	算数		
	资金											
	单位	0.00	0.00		0.00		0.00%	,	/			
	资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/			
	其他							,	,			
	资金							/	/			
				指		度				未完成		
	一级	二级指	三级指标	标	指标值	量	完成值	权	得	原因分		
绩效	指标	标		性	1日7小旧	单	<b>元</b>	重	分	析		
指标				质		位				171		
(90	产出	数量指	发放(缴纳)覆盖	=	100	%	100%	60	60			
分)	指标	标	率		100	/0	100%	00	00			
	效益	社会效	足额保障率(参保	=	100	%	100%	30	30			
	指标	益指标	率)		100	/0	100%	30	30			
			合计					100	100			
评价	通过对本	太项目进行自	评,自评总得分 100 分	。通过	<i>」实施该项目</i>	保障	2023 年绩效线	全金及时	足额发	放,提高职		
结论	工满意度	₹.										
存在	   <i>无</i>	<i>-</i>										
问题	70											
改进	   <i>无</i>											
措施	70											
项目负	责人:李	纳			财务负责	人:	黄弱香					

	部门预算项目支出绩效自评表(2023 年度)											
项目名	项目名称 51172523R000009745097-农村教师生活补助											
主管部	]	临巴镇第五学校	实施单位 (盖章)	渠县临巴镇第五学校								
	1. 项	项目年度目标	年月	度目标完成情况								
项目 基本 情况	目 度 标 成 况	严格执行相关政策,保障工资及时、足额发放或社保及时、足额缴纳,预算编制科学合理,减少结余资金	时、足额发	关政策,保障工资及 放或社保及时、足额缴 制科学合理,减少结余								
	2. 项 目实 施内	农村教师生活补助,按财政下达的支出资金计划进	· 度申请资金拨	付发放。								

	容及										
	过程										
	概述										
	年度										
	预算	年初预					   预算执行	   权	得		
	数(万	算	调整后预算数	3	预算执行数	Į	率	重	分	原因	
	元)	<del>7.</del>					7	土			
	总额	0.00	17. 14	17. 14			100.00%	10	10		
	其中:			17. 14							
预算	财政	0.00	17. 14		17. 14		100.00%	/	/		
执行	资金							,	,		
情况	财政										
(10	专户									调整预	
分)	管理	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	算数	
	资金										
	单位										
	资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/		
	其他										
	资金							/	/		
				指		度				土台書	
	一级	二级指	— 477 HZ 4=	标	松仁店	量	<b>完</b>	权	得	未完成	
绩效	指标	标	三级指标	性	指标值	单	完成值	重	分	原因分 析	
指标				质		位				171	
(90	产出	数量指	发放(缴纳)覆盖	_	100	%	100%	60	60		
分)	指标	标	率		100	70	100%	00	00		
	效益	社会效	足额保障率(参保	=	100	%	100%	30	30		
	指标	益指标	率)		100	,,,					
			合计					100	100		
评价			评,自评总得分 100 分	。通过	<b>  实施该项目</b>	保障	农村教师生活剂	<i>卜助及时</i>	<i>大足额发</i>	放,提高职	
结论	工满意度	工满意度。									
存在	无										
问题											
改进	无										
措施		,,,				- 1					
项目负责	责人:李	纳			财务负责	大:	黄弱杳 —————				

	部门预算项目支出绩效自评表(2023 年度)									
项目名	脉	51172523T000008161786-寄宿生公用经费								
主管部	,1	临巴镇第五学校	实施单位 (盖章)	渠县临巴镇第五学校						
项目	项目 1. 项 项目年度目标 <b>年度目标完成情况</b>									

基本	目年										
情况	度目 标完 成情 况	保障单位 执行	日常运转,提高预算:	编制原	〔量,严格	预算	保障单位日常运转,提高预算编制 质量,严格预算执行				
	2. 项 目 施 容 过程 概述	义务教育度申请资	寄宿学生公用经费, 金拨付。	安财政	(下达的义	务教育	育阶段寄宿学	生公用	经费资	金计划进	
	年度     预算     年初预       数(万     算       元)     0.81							权重	得分	原因	
	总额	0.81	0.81		0.81		100.00%	10	10		
预算 执行	其中: 财政 资金	0.81	0.81	0.81			100.00%	/	/		
情况 (10 分)	财政 专户 管理 资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/		
	単位	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/		
	其他 资金							/	/		
	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成 原因分 析	
绩效 指标		数量指	科目调整次数	€	10	次	10	20	20		
(90	产出	标	足额保障率	=	100	%	10%	20	20		
分)	指标	时效指 标	按时拨付率	=	100	%	100%	20	20		
	效益 指标	经济效 益指标	结余率(计算方法 为结余与指标的 比值)))	$\leqslant$	5	%	5%	30	30		
			合计					100	100		
评价	通过对本	<b>达项目进行自</b>	评,自评总得分 100 分	。通过	<i>  实施该项目</i>	保障	寄宿生公用经费	罗时支	付,财	政资金得到	
结论	有效利用	月,达到了预	期的目标。								
存在问题	无										

 
 改进 措施
 无

项目负责人: 李纳 财务负责人: 黄弱香

	3	部门预算	算项目支出约	责效	自评表	長 (	2023 年	度)			
项目名	 称	51172523	 T000009761044-教育	专项员	 资金						
主管部	ΪŢ	临巴镇第	五学校				实施单位 (盖章)	渠县	临巴镇	第五学校	
	1. 项		项目年度目	标			年度目标完成情况				
项目	目度 度 标 成 况		[2023]132 号拆除暴i 墙及堡坎 37 米。	雨摧埃	的围墙及	堡坎	拆除了暴雨修建围墙及			及堡坎并	
基本 情况	2. 项 目 施 容	及时排除	及时排除危险,保障师生安全,按财政进度及时执行该项目。								
	年度 预算 数(万 元)	年初预 算	调整后预算数	预算执行数			预算执行 率	权重	得分	原因	
	总额	0.00	14. 00		14. 00		100.00%	10	10		
预算 执行 情况	其中: 财政 资金	0.00	14. 00		14. 00		100.00%	/	/		
<sub>间</sub> 优 (10 分)	财 专户 管理 资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	追加预算数	
	单位 资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/		
	其他 资金							/	/		
绩效 指标 (90	一级指标	二级指标	三级指标	指标值     度量       排标值     单位		完成值	权重	得分	未完成 原因分 析		
分)	产出指标	数量指 标	拆除及修建围墙 长度(含二次转	≥	37	米	37	10	10		

			运)								
			拆除及修建堡坎								
			长度(含二次转	≥	25	米	25	5	5		
			运)								
			拆除及修建围墙								
			高度(含二次转	≥	2.5	米	2.5	10	10		
			运)								
			拆除及修建堡坎								
			高度(含二次转	≥	2	米	2	5	5		
			运)								
		质量指	   质量验收合格率	=	100	%	100%	10	10		
		标	次至短 K T III T		100	,,,	100%	10	10		
		时效指	项目实施时长	≤	6	月月	6	10	10		
		标	)(H)(NG: 17)		_						
	效益	社会效	排除安全隐患	定	有效		有效	20	20		
	指标	益指标		性							
	满意	服务对	学生、家长、社会								
	度指	象满意	对学校满意度显	≥	95	%	95%	10	10		
	标	度指标	著提升								
	成本	经济成	专项资金安排金	=	140000	元	140000	10	10		
	指标	本指标	额								
	l		合计					100	100	L	
评价			评,自评总得分 100 分			保障技	作危资金及时支	を付,排	除了危	验,保障师	
结论	生安全。	生安全。财政资金得到有效利用,达到了预期的目标。									
存在	   <i>无</i>	无 ————————————————————————————————————									
问题											
改进	   <i>无</i>										
措施					l						
项目负:	责人:李	纳			财务负责	人: :	黄弱香				

	部门预算项目支出绩效自评表(2023 年度)										
项目名	项目名称 51172523Y000009117679-中小学生均公用经费										
主管部	,1	临巴镇第五学校	实施单位 (盖章)	渠县临巴镇第五学校							
	1. 项	项目年度目标	年月	度目标完成情况							
项目 基本 情况	目 度 标 成 况	提高预算编制质量,严格执行预算,保障单位日常 运转		制质量,严格执行预 位日常运转							

	2. 項	生均公用	生均公用经费,按财政下达的公用经费资金计划进度申请资金拨付,保障学校日常运转。									
	年度 预算 数(万 元)	年初预算	调整后预算数	-	预算执行数	<u></u> ጀ	预算执行 率	权重	得分	原因		
	总额	0.00	29. 92	29. 92			100.00%	10	10			
预算 执行 情况	其中: 财政 资金	0.00	29. 92	29. 92			100.00%	/	/			
ff.C. (10 分)	财 专 管理 资金	0.00	0.00		0.00		0. 00%	/	/	调整预		
	単位 资金	0.00	0.00	0.00			0. 00%	/	/			
	其他 资金							/	/			
	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成 原因分 析		
		数量指 标	科目调整次数	<b>\leq</b>	5	次	5	20	20			
绩效 指标 (90	产出指标	质量指	预算编制准确率 (计算方法为:   (执行数-预算 数)/预算数 )	<	5	%	5%	30	30			
分)	效益 指标	经济效 益指标	"三公经费"控制率[计算方法为: (三公经费实际支出数/预算安排数]×100%)	$\leq$	100	%	100%	20	20			
		社会效 益指标	运转保障率	=	100	%	100%	20	20			
			合计					100	100			
评价 结论	通过对本	·项目进行自	评,自评总得分 100 分	<i>。通</i> 这	<i>过实施该项目</i>	1保障	单位日常运转。					
存在 问题	无											

 
 改进 措施
 无

项目负责人: 李纳 财务负责人: 黄弱香

		ı	算项目支出约				2023 年	度)		
项目名	称	51172523	Y000009408513-学前	教育生	<b>上均公用经</b>	费				
主管部	门	临巴镇第	五学校		实施自 (盖質			渠县临巴镇第五学校		
	1. 项		项目年度目	标			年月	度目标?	完成情况	况
项目	目度 标成况	提高预算运转	编制质量,严格执行	预算,	保障单位	日常	提高预算编算,保障单			各执行预
基本情况	2.项 目实 施内 容及 过程 概述									日常运转
	年度 预算 数(万 元)	年初预算	调整后预算数	3	预算执行数	Í.	预算执行 率	权重	得分	原因
	总额	0.00	0.43	0. 43		100.00%	10	10		
预算 执行	其中: 财政 资金	0.00	0. 43		0.43		100.00%	/	/	
情况 (10 分)	财 专 管 理 资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	<i>调整预</i> 算数
	单位 资金	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/	
	其他 资金							/	/	
绩效 指标 (90	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成 原因分 析
分)	产出指标	数量指标	科目调整次数	<b>\leq</b>	5	次	5	20	20	

		质量指	预算编制准确率 (计算方法为:   (执行数-预算 数)/预算数 )	$\forall$	5	%	5%	30	30	
	效益 指标	经济效 益指标	"三公经费"控制率[计算方法为: (三公经费实际支出数/预算安排数]×100%)	$\leq$	100	%	100%	20	20	
		社会效 益指标	运转保障率	=	100	%	100%	20	20	
			合计					100	100	
评价 结论	通过对本	大项目进行自	评,自评总得分 100 分	<i>。通</i> 这	<i>【实施该项</i> [	1保障点	单位日常运转。			
存在 问题	${\cal E}$									
改进 措施	无									
项目负责人:李纳 财务负责人: 剪							黄弱香			

	部门预算项目支出绩效自评表(2023 年度)											
项目名	称	51172523	Y000009545391-学前	教育保教费								
主管部	]	临巴镇第	五学校		实施单位 (盖章)	渠县	临巴镇	第五学校				
	1. 项		项目年度目	标	年度目标完成情况							
项目 基本 情况	目 度 标 成 况 2. 目 实	提高预算 运转	编制质量,严格执行	提高预算编制质量,严格执行预 算,保障单位日常运转								
	施内容程概述	学前教育	保教费,按财政下达	的资金计划进度申请	资金拨付,保	操障学校	を日常は	运转。				
预算 执行 情况	年度 预算 数(万	年初预	调整后预算数	预算执行数	预算执行 率	权重	得分	原因				
(10 分)	元)	0, 00	0. 67	0. 67	100, 00%	10	10	调整预				

	其中:									算数	
	共中: 财政	0.00	0.67		0.67		100.00%	,	/	昇奴	
	资金	0.00	0.07		0.07		100.00%	/	/		
	财政										
	別以 专户										
	マア 管理	0.00	0.00		0.00		0.00%	/	/		
	资金										
	资金	0.00	0.00	0.00		0.00%	/	/			
	其他										
	资金						/	/			
	贝亚			指		度					
	一级	二级指		标		量		权	得	未完成	
	指标	标	三级指标	性	指标值	単単	完成值	重	分	原因分	
	111/1/1	140		质		位		<b></b>	/3	析	
		数量指		灰		12/					
		标	科目调整次数	<	5	次	5	20	20		
	产出	1/4	   预算编制准确率								
绩效	指标 质量指	质量指									
指标			(执行数-预算	<	5	%	5%	30	30		
(90		1/3.	数)/预算数 )								
分)			"三公经费"控								
			制率[计算方法								
		经济效	为: (三公经费实	<b> </b>	100	%	100%	20	20		
	效益	益指标	际支出数/预算安								
	指标		排数]×100%)								
		社会效	711/3003 - 1200/07								
		益指标	运转保障率	=	100	%	100%	20	20		
		4 H 1,1,						100	100		
评价											
结论	通过对本项目讲行自评   自评总得分 100 分,通过实施该项目保障学前教育保教费,保障单位日常运转。										
存在											
问题	无										
改进											
措施	无										
项目负责		————— 纳			财务负责		 黄弱香				

	部门预算项目支出绩效自评表(2023 年度)								
项目名	际	51172523Y000009836870-寄宿生生均公用经费							
主管部门 临巴镇第五学校 实施单位 (盖章) 渠县临巴镇第五学校									
项目         1. 项         项目年度目标         年度目标完成情况									

基本	目年										
情况	度目 标完 成情 况	提高预算 运转	编制质量,严格执行	预算,	保障单位	日常	提高预算编制质量,严格执行预 算,保障单位日常运转				
	2. 项 目 施	寄宿生生	均公用经费,按财政	下达的	勺资金计划	进度・	申请资金拨付	十,保障	章学校日	日常运转。	
	年度 预算 数(万 元)	年初预算	调整后预算数	预算执行数			预算执行 率	权重	得分	原因	
	总额	0.00	0.87		0.87		100.00%	10	10		
预算 执行	其中: 财政 资金	0.00	0.87		0.87		100.00%	/	/		
情况 (10 分)	财政 专户 管理 资金	0.00	0.00	0.00			0.00%	/	/	<i>调整预</i> 算数	
	单位 资金	0.00	0.00	0.00			0.00%	/	/		
	其他 资金							/	/		
	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成 原因分 析	
		数量指 标	科目调整次数	<b>\leq</b>	5	次	5	20	20		
绩效 指标 (90	产出指标	质量指标	预算编制准确率 (计算方法为:   (执行数-预算 数)/预算数 )	$\leq$	5	%	5%	30	30		
分) -	效益 指标	经济效 益指标	"三公经费"控制率[计算方法为: (三公经费实际支出数/预算安排数]×100%)	$\leqslant$	100	%	100%	20	20		
		社会效 益指标	运转保障率	=	100	%	100%	20	20		

	合计 100 100								
评价	海过过未活只进行中亚。中亚首组入100人,海过空								
结论	通过对平项目近付百计,百计芯特力 100 分。通过头加	通过对本项目进行自评,自评总得分 100 分。通过实施该项目保障单位日常运转。							
存在	· 无								
问题	<i>X</i> .								
改进	<i>±</i>								
措施	描 $\epsilon$								
项目负责人: 李纳 财务负责人: 黄弱香									

#### 部门预算项目支出绩效自评表(2023年度) 项目名称 51172524Y000010986706-残疾学生生均公用经费 实施单位 渠县临巴镇第五学校 主管部门 临巴镇第五学校 (盖章) 1. 项 项目年度目标 年度目标完成情况 目年 度目 提高预算编制质量,严格执行预算,保障单位日常 提高预算编制质量, 严格执行预 标完 运转 算,保障单位日常运转 成情 项目 况 基本 2. 项 情况 目实 施内 残疾学生生均公用经费,按财政下达的资金计划进度申请资金拨付,保障学校日常运转。 容及 过程 概述 年度 预算 年初预 预算执行 权 得 调整后预算数 预算执行数 原因 率 分 数(万 算 重 元) 总额 0.00 2.11 2.11 100.00% 10 10 其中: 预算 财政 0.00 2.11 100.00% 2.11 执行 资金 情况 财政 (10 专户 调整预 分) 0.00 0.00 0.00 0.00% 算数 管理 资金 单位 0.00 0.00 0.00 0.00% 资金 其他 资金

	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标值	度量单位	完成值	权重	得分	未完成 原因分 析
		数量指 标	科目调整次数	<b>\leq</b>	5	次	5	20	20	
绩效 指标 (90 分)	产出指标	质量指标	预算编制准确率 (计算方法为:   (执行数-预算 数)/预算数 )	₩	5	%	5%	30	30	
)1 )	效益 指标	经济效 益指标	"三公经费"控制率[计算方法为: (三公经费实际支出数/预算安排数]×100%)	W	100	%	100%	20	20	
		社会效 益指标	运转保障率	=	100	%	100%	20	20	
			合计					100	100	
评价 结论	通过对本项目进行自评,自评总得分 100 分。通过实施该项目保障单位日常运转。									
存在问题	无									
改进 措施	无									
项目负	责人:李	纳		财务负责人: 黄弱香						

# 附件 2

2023 年渠县临巴镇第五学校专项资金预算项目绩效 自评报告如下:

# (一)教育专项资金围墙项目绩效评价报告

# 一、项目概况

# (一)设立背景及基本情况

为促进我县教育事业均衡发展,搞好学校教育教学。根据《四川省财政厅四川省教育厅关于下达 2023 年城乡义务教育补助经费预算的通知》(川财教[2023]5号)文件精神,渠县财政局安排教育专项资金 14 万元(渠财科教[2023]0132号)。该项资金为直达资金,专款专用,加快项目实施,提高资金使用效益。排除危险,持续改善农村基本办学条件,保障学校财产及师生安全。渠县临巴镇第五学校根据学校年度重点工作进行了教育专项资金申报,中央财政下达了教育专项资金 14 万元,用于专项用于拆除暴雨摧垮的围墙及堡坎并修建围墙 37 米及堡坎等。

#### (二) 实施目的及支持方向

为改善学校办学条件、提升办学质量,按照四川省财政厅四川省教育厅关于下达 2023 年城乡义务教育补助经费预算的通知》(川财教[2023]5号)文件精神,渠县财政局安排教育专项资金 14 万元(渠财科教[2023]0132号)等文件要求使用教育专项资金,本项目资金主要用于专项用于拆除暴雨摧垮的围墙及堡坎并修建围墙 37 米及堡坎等。

#### (三) 预算安排及分配管理

根据中央财政资金使用情况,由中央财政下拨,渠县财政局安排教育专项资金 14 万元(渠财科教[2023]0132 号),全部用于专项用于拆除暴雨摧垮的围墙及堡坎并修建围墙37 米及堡坎等。

#### (四)项目绩效目标设置

项目年度目标:拆除暴雨摧垮的围墙及堡坎并修建围墙及堡坎 37 米等。

项目具体绩效目标:本项目共设置 9 个三级指标。具体如下:数量指标:拆除及修建围墙长度(含二次转运)≥37 米、拆除及修建堡坎长度(含二次转运)≥25 米,拆除及修建围墙高度(含二次转运)≥2.5 米,拆除及修建堡坎高度(含二次转运)≥2 米;质量指标:质量验收合格率=100%,时效指标:效目实施时长≤6 月;社会效益指标:排除安全隐患有效;服务对象满意度指标:学生、家长、社会满意度提升≥95%,经济成本指标:专项资金安排金额=140000元。

项目自评工作开展情况。根据《渠县财政局关于开展 2024年县级部门绩效自评工作的通知》(渠财绩〔2024〕11 号)要求,渠县临巴镇第五学校对教育专项资金开展了绩效 自评,按照项目完成情况填列了《专项预算项目绩效目标完 成情况自评表》,同时根据专项预算项目绩效评价指标体系 选择适用的评价指标,形成项目的绩效评价指标体系,根据 评价要点和评分方法,对项目绩效实现情况进行打分,形成 评价结论、撰写专项预算项目绩效自评报告。

#### 二、评价实施

#### (一) 评价目的

通过项目绩效自评对专项资金使用效率、效益、效果进

行客观、公正的考量比较和综合评判。此次自评不仅是对项目完成情况的检查,更是对项目是否达到预期目标、资金使用是否合理有效的全面评估。经评价,可以总结经验,为改善政府管理、纠正目标与实际的偏差提供依据,确保财政资源配置效率和使用效益的最大化。

#### (二)预设问题及评价重点

本单位 2023 年度教育专项资金由城乡义务教育补助经费构成,严格按照《四川省财政厅四川省教育厅关于下达 2023 年城乡义务教育补助经费预算的通知》(川财教[2023]5号)文件等专项资金管理办法组织实施,专项资金到位及时,及时足额拨付,未发生资金被挪用、截留等现象。

#### (三) 评价选点

本项目不涉及评价选点,此次绩效自评对本单位教育专项资金实施的所有内容进行评价。

#### (四)评价方法

根据项目情况和评价重点,采用单位自评法、实地勘察 法、问卷调查法等多种方法对教育专项资金项目绩效完成情 况进行评价。

#### (五) 评价组织

评价组人员由项目管理人员和财务人员共同进行,项目 管理人员主要负责对项目决策、项目管理、项目实施、项目 结果等涉及指标进行评价;财务人员主要负责对资金用途合 规性、程序合规性、标准合规性等涉及指标进行评价。

#### 三、绩效分析

#### (一) 通用指标绩效分析

- 1. 项目决策。本单位教育专项资金项目设立严格按照专项资金管理有关规定履行申报手续,并按照项目入库管理流程进行申报,项目决策程序严密,项目规划符合中央、省、市、县有关决策部署安排,项目绩效目标设置科学合理,项目资金与项目总体规划、相关行业事业发展相匹配。
- 2. 项目管理。项目制度办法体系健全、要素完备,保障 了项目顺利实施;项目管理、审批符合管理要求,能够对项 目绩效进行监管。
- 3. 项目实施。该项目资金预算申报 14 万元,实际到位 14 万元,资金到位率 100%;截至 2023 年 12 月 31 日,该项目实际支出资金 14 万元,预算执行率 100%。
- 4. 项目结果。本单位围绕该项目绩效目标认真履职,该项目按计划实施,拆除暴雨摧垮的围墙及堡坎并修建围墙及堡坎37米等,及时排除安全隐患,及时保障学校财产和师生安全,获得了广泛好评。

#### (二) 专用指标绩效分析

行政运行。该项目资金均在规定用途、适用范围内进行 资金分配,资金管理程序符合专项资金管理要求,资金分配 标准符合专项资金管理要求,未发现资金管理和使用过程中 不符合专项资金管理要求的情况。

#### (三)个性指标绩效分析

#### 1. 产出指标

- (1)数量指标。拆除暴雨摧垮的围墙及堡坎并修建围墙及堡坎 37 米,所有长度、宽度及高度等数量指标均已完成。
- (2) 质量指标。质量验收合格率 100%, 质量指标已完成。
- (3) 时效指标。效目实施时长≤6月,该项目在2023 年内完成。

#### 2. 效益指标

社会效益指标:通过实施该项目,拆除暴雨摧垮的围墙 及堡坎并修建围墙及堡坎,及时排除安全隐患,及时保障学 校财产和师生安全,获得了广泛好评。

#### 3. 满意度指标

服务对象满意度指标。学生、家长、社会满意度提升≥ 95%,通过实施该项目,及时排除安全隐患,及时保障学校 财产和师生安全,学生、家长、社会满意度较高。

#### 4. 成本指标

经济成本指标。专项资金安排金额 14 万元,实际支出 14 万元。

#### 四、评价结论

教育专项资金项目决策依据充分,目标明确;项目实施 过程资金管理科学,财务控制和业务控制规范;项目绩效目 标完成情况基本达到预期效果,绩效自评得分为100分。

### 五、存在主要问题:无。

六、改进建议:无。

附表: 专项预算项目绩效目标完成情况自评表

# 专项预算项目绩效目标完成情况自评表

					,				
项目	名称	51172523	T000009761044-教	育专项	资金				
预算	单位	渠县临巴	L镇第五学校						
项目	类型	基础设施	<u>į</u>						
	中长期规划(名称、文号,								
	仅指常年项目)								
	次人签四五计(复称 立旦)	《四川省》	财政厅四川省教育厅	亍关于下	达 2023 年城乡				
	资金管理办法(名称、文号) 	义务教育补助经费预算的通知》(川财教[2023]5号)							
	/+- <i>&gt;</i> -/ // 1171 ->-	□因素	M = + v	☑据实	□因素法与项				
	绩效分配方式	法	☑项目法	据效	目法相结合				
项目	소·조 ()- II	渠县财政局安排教育专项资金(渠财科教[2023]0132							
概况	立项依据	号)							
,,,,,		一、	专项用于拆除暴	雨摧垮	的围墙及堡坎				
		并修建围墙。该项资金为直达资金,请加强资							
		金管理,	专款专用,加快	!项目实	施,提高资金				
	使用范围	使用效益	Î o						
		,	提升学校现代化	水平。	加强校园安全				
		设施设备	建设;根据需要	设置心	理咨询室、图				
		书室等功	」能教室; 支持学	校网络讨	设施设备、"三				

				个课堂"	等教育	言息化和	智慧校	园建设;建设			
				必要的体	文育、美T	育场地和	劳动教	育场所,配备			
				体育、美	ē育和劳z	动教育所	需必要	设施设备。支			
				持各地按	安照"公益	益为主、	教育优	先,综合利用、			
				分类解决"的思路,优先利用撤并整合后的闲							
				置资源打造中小学劳动教育基地、综合实践基							
				地、校外教育基地和体育、美育场所等,提升							
				学校现代化水平。							
				三、改善学校办学条件。支持各地按照"实							
				用、够用	一、安全、	节俭"	的要求	和"绿化、文			
				化、美化	4、节约6	化、智能	化"的	方向,对纳入			
				一"十四丑	L"基础	教育学校	布局和	建设规划的学			
				校改善办学条件。							
				补助资金支持的学校必须是已列入各市							
	中 47 ( *		_	(州)人民政府上报备案的"十四五"基础教							
	中	卜助)条件	-	育学校布	ī局和建i	<b>殳规划、</b>	拟长期	保留的义务教			
				育阶段公	、办学校。	,					
	项目起山	上年限		2023 年度							
		年度资金	总额:	14							
	目资金	其中:	财政拨款					14			
	万元)	:	 其他资金								
总体				L 年度	 E目标						
			墙及堡坎			 ₹ 37 <del>米</del>					
	一级指	44E. 4 H4 E.	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	指标性	ログエグ	度量单		实际完成指标			
	级1 <sub>目</sub>   标	二级指标	三级指标	1日1小日  	指标值	   位   位	权重	安			
绩效			拆除及修建			12/4		I.E.			
指标		数量指标	围墙长度(含	≽	37	米	10	37 米			
	标		拆除及修建 堡坎长度(含	≽	25	米	5	25 米			

		二次转运)					
		拆除及修建 围墙高度(含 二次转运)	≽	2. 5	米	10	2.5米
		拆除及修建 堡坎高度(含 二次转运)	<i>≫</i>	2	米	5	2 米
	质量指标	质量验收 合格率	=	100	%	10	100%
	时效指标	项目实施 时长	$\leqslant$	6	月	10	6月
效益指 标	社会效益 指标	排除安全 隐患	定性	有效		20	有效
满意度 指标	服务对象 满意度指	学生、家 长、社会 满意度显 著提升	//	95	%	10	95%
成本指 标	经济成本 指标	专项资金 安排金额	=	140000	元	10	140000 元

# (二)乡村学校少年宫运转补助项目绩效评价报告

### 一、项目概况

# (一)设立背景及基本情况

根据《关于安排 2023 年宣传文化事业发展专项资金的通知》

川财教[2023]68 号和渠财科教[2023]0128 号文件精神指示,县(市)财政、教育部门要进一步保证乡村学校少年

宫活动正常开展,努力搞好学校素质教育,丰富学生课外活动,全面提高学生综合素质,实现教育均衡发展,家长、学生、社会对学校满意度达到显著提升。省级财政下拨乡村学校少年宫运转补助项目经费 1.00 万元。

#### (二) 实施目的及支持方向

#### 1. 项目财务管理情况

项目财务管理制度建设、机构设置、会计核算及账务处理都是根据项目资金管理办法,严格执行财务管理制度、按财经管理要求进行管理,财务处理及时、会计核算规范。

#### 2. 项目实施目的及支持方向

该项目支持方向为行政运转,实施目的是开展少年宫活动,丰富学生课外活动,促进学生综合素质提高,促进各类教育协调发展,落实教育改革方案。

#### (三) 预算安排及分配管理

根据省级财政资金使用情况,省级财政共拨付乡村学校 少年宫运转补助专项经费1.00万元,全部用于购买少年宫 活动开展所需的体育用品、绘画用品等活动用品。活动圆满 开展,促进学校教育事业全面发展,努力搞好学校素质教育, 丰富学生课外活动,全面提高学生综合素质,达到家长、学 生、社会对学校满意的效果。

#### (四)项目绩效目标设置

项目年度目标:保障乡村学校少年宫正常运转,促进宣

传文化事业发展。

区域和具体绩效目标:数量指标:购买少年宫活动所需物品,满足青少年活动需求≥100件;质量指标:资金拨付完成率=100%;时效指标:资金拨付时间:及时;社会效益指标:提升学生综合素养,为国家作出更大贡献(有效);服务对象满意度指标:家长、学生、社会的满意度≥98%;经济成本指标:乡村少年宫运转补助=10000元。

该项目依据 2024 年专项预算项目绩效评价指标体系要求进行绩效自评,对项目绩效指标进行综合评分,确保项目自评结果的准确性,并编制《专项预算项目绩效目标完成情况自评表》。

#### 二、评价实施

#### (一) 评价目的

通过项目绩效自评对专项资金使用效率、效益、效果进行客观、公正的考量比较和综合评判。此次自评不仅是对项目完成情况的检查,更是对项目是否达到预期目标、资金使用是否合理有效的全面评估。经评价,可以总结经验,为改善政府管理、纠正目标与实际的偏差提供依据,确保财政资源配置效率和使用效益的最大化。

### (二) 预设问题及评价重点

项目资金使用、拨付符合国家财经法规、财务管理制度 及有关专项资金管理制度办法规定和审批程序,不存在超范

围、超标准、超进度使用专项资金,不存在资金损失浪费、 长期沉淀、截留、挤占、挪用、虚列支出等情况,项目实施 遵守相关法律法规。

项目已完成预期目标,实施结果与绩效目标相匹配,项目资金及时拨付,开展少年宫活动,购买活动用品,活动用品质量合格率 100%,促进教育事业全面发展,全面提高学生综合素质,家长、学生、社会对学校满意度达到显著提升。

#### (三) 评价重点

项目绩效自评采用全面公平公正相结合原则考评。对乡村学校少年宫运转补助使用情况进行核查。

#### (四)评价方法

根据项目情况和评价重点,采用单位自评法、实地勘察法、问卷调查法等多种方法对项目绩效指标完成情况进行评价。

#### (五) 评价组织

评价组人员由项目管理人员和财务人员共同进行,项目管理人员主要负责项目决策、项目管理、项目实施、项目结果等评价评分;财务人员主要负责用资金用途合规性、程序合规性、标准合规性评价评分。

#### 三、绩效分析

#### (一) 通用指标绩效分析。

1. 项目决策。渠县临巴镇第五学校预算项目设立严格按

照规定履行评估论证,并按照项目入库管理流程进行申报审核,项目规划论证符合中央、省、州政府和财政要求,项目绩效目标设置科学合理,项目资金与项目总体规划、相关行业事业发展相匹配,聚焦重大任务、重点领域、重点环节和重点项目。

- 2. 项目管理。项目制度办法体系健全、要素完备;项目资金分配因素选取、权重设置、区域分布,项目管理、审批符合管理要求;能够对绩效,项目绩效进行监管,并且按要求开展。
- 3. 项目实施。资金计划及到位。该项目资金预算申报 1.00万元,实际到位1.00万元。截止到2023年12月31日 该项目实际使用资金为1.00万元,预算执行率为100%。
- 4. 项目结果。渠县临巴镇第五学校围绕各项绩效目标认 真履职,少年宫活动的开展,促进学生综合素质的提高,实 现教育均衡发展,家长、学生、社会对学校满意度达到显著 提升。

#### (二) 专用指标绩效分析

行政运转。该项目资金均在规定用途、适用范围内进行资金分配,资金管理程序符合专项资金管理要求,资金分配标准符合专项资金管理要求,未发现资金管理和使用过程中不符合专项资金管理要求的情况。

#### (三)个性指标绩效分析

#### 1. 产出指标

数量指标。指标值:购买少年宫活动所需物品,满足青少年活动需求≥100件;完成值:120件。

质量指标。指标值:资金拨付完成率=100%;完成值: 拨付率 100%。

时效指标。指标值:资金拨付时间,定性:及时;完成值:及时。

#### 2. 效益指标

社会效益指标。指标值:提升学生综合素养,为国家作出更大贡献,定性:有效;完成值:有效。

#### 3. 满意度指标

服务对象满意度指标。指标值:家长、学生、社会对学校的满意度≥98%;完成值:满意度 100%。

#### 4. 成本指标

经济成本指标。指标值: 乡村少年宫运转补助=1万元; 完成值: 1万元。

#### 四、评价结论

乡村学校少年宫运转补助专项经费项目决策依据充分, 目标明确;项目实施过程资金管理科学,财务控制和业务控制规范;项目绩效目标完成情况基本达到预期效果,绩效自评得分为100分。

#### 五、存在主要问题: 无。

# 六、改进建议:无。

渠县临巴镇第五学校 2024年8月1日

附表: 专项预算项目绩效目标完成情况自评表

# 专项预算项目绩效目标完成情况自评表

项目	名称			51172 运转衤		00074232	03-乡村	村学校少年宫
预算	单位			渠县临	岛巴镇第	五学校		
项目	 类型			行政运	 5行			
	中长期规 指常年项		、文号, 仅					
	资金管理	▮办法(名	称、文号)					
	绩效分配	己方式		□ <sub>因</sub> 素法	□项	目法	☑据实 据效	☑因素法与项 目法相结合
项目 概况	立项依据	7				023 年宣 川财教[		事业发展专项 8号
	使用范围	<u>.</u>			足进学生			7活动正常开 5,实现教育的
	申报(衤	<b>卜助)条件</b>						
	项目起业	二年限						
-7E 1	□炒人	年度资金总额:						1.00万元
	目资金 万元)	其					1.00万元	
	/1/6/							
总体				年度	目标			
目标	乡村少年	三宫运转补	·助,购买少 <sup>台</sup>	F宫活	动所需物	勿品,满	足青少年	年活动需求。
	一级指 标	二级指标	三级指标	指标 性质	指标值	度量单 位	权重	实际完成指标 值
,		数量指标	购买少年宫活动 所需物品,满足 青少年活动需求	≫	100	件	20	120 件
绩效 目标	产出指标	质量指标	资金及时完成率	=	100	%	20	100%
		时效指标	资金拨付时间	定性	及时		10	及时
	效益指标	社会效益指标	提升学生综合素 养,为国家作出 更大贡献	定性	有效		20	有效

满意度指 标		家长、学生、社 会对学生满意度	≥	98	%	10	100%
成本指标	经济成本指 标	乡村少年宫运转 补助	=	10000	元	10	1 万元

### (三)学前教育免保教费(三保项目)绩效评价报告

#### 一、项目概况

#### (一)设立背景及基本情况

为贯彻落实《四川省财政厅 四川省教育厅关于下达 2023 年第一批中央和省级教育补助资金预算的通知》(川财 教〔2023〕34号)的文件精神,做好 2023 年秋季学期学前教 育家庭经济困难儿童减免保教费补助资金发放工作。渠县临 巴镇第五学校根据省财政、教育厅下达的关于调整 2023 年 春季学期学前教育减免保教费资金的通知,按照学前教育幼 儿人数,按照补助标准,申请学前教育免保教费 0.1 万元。

#### (二) 实施目的及支持方向

### 1. 项目财务管理情况

项目财务管理制度建设、机构设置、会计核算及账务处理都是根据项目资金管理办法,严格执行财务管理制度、按财经管理要求进行管理,财务处理及时、会计核算规范。

### 2. 项目实施目的及支持方向

该项目支持方向为行政运转,实施目的是按照《四川省 财政厅四川省教育厅关于下达 2023 年第一批中央和省级教 育补助资金预算的通知》(川财教〔2023〕34号)的文件要求,减免学前教育费用,阻隔贫困代际传递。促进学前教育教学的发展和普及。

#### (三) 预算安排及分配管理

根据省级财政资金使用情况,省级财政共拨付支持学前 教育发展资金 0.1 万元,全部用于免除学前保教费用,促进 学前教育的发展。

#### (四)项目绩效目标设置

项目年度目标:为切实保障学前教育资金建档立卡和非 建档立卡幼儿中"孤儿、残疾儿童、家庭经济苦难儿童"顺 利入学。

区域和具体绩效目标:数量指标:学前教育减免人数≥2人;质量指标:贫困学生覆盖率≥100%;时效指标:资金拨付时间(及时);社会效益指标:阻隔贫困代际传递(优良);服务对象满意度指标:受益学生满意度≥98%;经济成本指标:学前教育减免保教费资金≥0.1万元。

该项目依据 2024 年专项预算项目绩效评价指标体系要求进行绩效自评,对项目绩效指标进行综合评分,确保项目自评结果的准确性,并编制《专项预算项目绩效目标完成情况自评表》。

#### 二、评价实施

#### (一) 评价目的

通过项目绩效自评对专项资金使用效率、效益、效果进行客观、公正的考量比较和综合评判。此次自评不仅是对项目完成情况的检查,更是对项目是否达到预期目标、资金使用是否合理有效的全面评估。经评价,可以总结经验,为改善政府管理、纠正目标与实际的偏差提供依据,确保财政资源配置效率和使用效益的最大化。

#### (二) 预设问题及评价重点

项目资金使用、拨付符合国家财经法规、财务管理制度 及有关专项资金管理制度办法规定和审批程序,不存在超范围、超标准、超进度使用专项资金,不存在资金损失浪费、长期沉淀、截留、挤占、挪用、虚列支出等情况,项目实施 遵守相关法律法规。

项目已完成预期目标,实施结果与绩效目标相匹配,帮助2名贫困幼童减免学前教育费,100%覆盖贫困学生,资金的及时发放,阻隔了贫困代际传递,促进了学前教育的发展,取得了受益学生的广泛好评。

#### (三) 评价选点

项目绩效自评采用现场评价的方式,对学前教育免保教补助实际发放情况进行核查。

### (四) 评价方法

根据项目情况和评价重点,采用单位自评法、实地勘察法、问卷调查法等多种方法对学前教育免保教费(三保项目)

绩效完成情况进行评价。

#### (五) 评价组织

评价组人员由项目管理人员和财务人员共同进行,项目管理人员主要负责对项目决策、项目管理、项目实施、项目 结果等涉及指标进行评价;财务人员主要负责对资金用途合 规性、程序合规性、标准合规性等涉及指标进行评价。

#### 三、绩效分析

#### (一) 通用指标绩效分析

- 1. 项目决策。本单位教育专项资金项目设立严格按照专项资金管理有关规定履行申报手续,并按照项目入库管理流程进行申报,项目决策程序严密,项目规划符合中央、省、市、县有关决策部署安排,项目绩效目标设置科学合理,项目资金与项目总体规划、相关行业事业发展相匹配。
- 2. 项目管理。项目制度办法体系健全、要素完备,保障 了项目顺利实施;项目管理、审批符合管理要求,能够对项 目绩效进行监管。
- 3. 项目实施。该项目资金预算申报 0.1 万元,实际到位 0.1 万元,资金到位率 100%;截至 2023 年 12 月 31 日,该项目实际支出资金 0.1 万元,预算执行率 100.00%。
- 4. 项目结果。围绕各项绩效目标认真履职,预算项目绩效目标数量指标基本完成,项目整体目标基本实现,未发现预算项目绩效目标数量指标实现程度与预期目标的偏离情

况的情况,项目按计划实施,其各项效益指标、满意度指标均达到绩效目标预期效果。

#### (二)专用指标绩效分析

行政运转。该项目资金均在规定用途、适用范围内进行资金分配,资金管理程序符合专项资金管理要求,资金分配标准符合专项资金管理要求,未发现资金管理和使用过程中不符合专项资金管理要求的情况。

#### (三)个性指标绩效分析

1. 产出指标

数量指标。指标值:学前教育减免人数≥2人;完成值: 2人。

质量指标。指标值:资金拨付完成率≥100%;完成值: 100%。

时效指标。指标值:资金拨付时间(是否及时);完成值:及时拨付。

2. 效益指标

社会效益指标。指标值:阻隔贫困代际传递(优良); 完成值:优。

3. 满意度指标

服务对象满意度指标。指标值: 受益学生满意度≥98%; 完成值: 满意度 100%。

4. 成本指标

经济成本指标。指标值:学前教育减免保教资金≥0.1 万元;完成值:0.1万元。

#### 四、评价结论

学前教育免保教费(三保项目)决策依据充分,目标明确;项目实施过程资金管理科学,财务控制和业务控制规范;项目绩效目标完成情况基本达到预期效果,自评得分为100分。

五、存在主要问题:无。

六、改进建议: 无。

附表: 专项预算项目绩效目标完成情况自评表

# 专项预算项目绩效目标完成情况自评表

项目名称		学前教育免保教费 (三保项目)						
预算单位		渠县临巴镇第五学校						
项目类型		民生保障						
项目 概况	中长期规划(名称、文号,仅指常年 项目)							
	资金管理办法(名称、文号)	《义务教育薄弱环节改善与能力提升补助资金管理办法》(则 教〔2021〕127号)						
	绩效分配方式	□因素法	☑项目法	☑ <sub>据实据</sub>	□因素法与项目法 相结合			
	立项依据		《四川省财政厅 四川省教育厅关于下达 2023 年第一批中和省级教育补助资金预算的通知》(川财教〔2023〕34号)					
	使用范围	资助对象为就读于经县级以上教育行政部门审批设立的公办 幼儿园和普惠性民办幼儿园的在园家庭经济困难儿童						

	申报(补助	申报(补助)条件			脱贫户儿童(原建档立卡贫困家庭儿童,下同)、监测户(脱贫不稳定户、边缘易致贫户、突发严重困难户,下同)儿童、特困救助供养儿童、孤儿、残疾儿童、低保家庭儿童等经认定的属于家庭经济困难的儿童					
	项目起止年限			2023 年度						
		年度资金总额:		0. 1						
	i目资金 一二、	其中: 财政拨款		0.1						
(万元)		其他资金								
V. 11	年度目标									
总体 目标	为切实保障学前教育资金建档立卡和非建档立卡幼儿中"孤儿、残疾儿童、家庭经济苦难儿童"顺利入学。									
	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标值	度量单位	权重	实际完成指标值		
	产出指标	数量指标	学前教育减 免人数	≽	2	人	20	2 ٨		
绩效 指标		质量指标	贫困学生覆 盖率	≽	100	%	20	100%		
		时效指标	资金拨付时 间	定性	及时		10	及时拨付		
	效益指标	社会效益指 标	阻隔贫困代 际传递	定性	优良		20	优		
	满意度指 标	服务对象满 意度指标	受益学生满 意度	>	98	%	10	100%		
	成本指标	经济成本指 标	学前教育免 保教费资金	≽	0. 1	万元	10	0.1万元		

# 第五部分附表

- 一、收入支出决算总表
- 二、收入决算表
- 三、支出决算表
- 四、财政拨款收入支出决算总表
- 五、财政拨款支出决算明细表
- 六、一般公共预算财政拨款支出决算表
- 七、一般公共预算财政拨款支出决算明细表
- 八、一般公共预算财政拨款基本支出决算表
- 九、一般公共预算财政拨款项目支出决算表
- 十、政府性基金预算财政拨款收入支出决算表
- 十一、国有资本经营预算财政拨款收入支出决算表
- 十二、国有资本经营预算财政拨款支出决算表
- 十三、财政拨款"三公"经费支出决算表